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Tisztelt Közgyíílés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről már több éve felmerült az igény a
762 számú főút Zalaegerszeg átkelési szakaszának (74-76. sz. főutak csomópontja és a 76. sz.
főút 74103. j. Ebergényi bekötőút csomópontja közötti szakasz) önkormányzati tulajdonba és
kezelésbe vételéről. A mintegy 2.430 m hosszúságú útszakasz magában foglalja:

- a „Harangiábas” körforgalmi csomóponttól a Balatoni u. egy szakaszát,
- a vasúti felüljáró hidat, és
- a Kazinczy tér valamint a Rákóczi F. u. teljes szakaszát a Gasparich M. u. (INTERSPAR)
kereszteződésig.

A fenti útszakasz nyilvántartás szerinti 54±1 14-56+543 km szelvények közötti átvétele a
2732,’4, 2952/6, 3043/7, 3588/2 és 3913/2 hrsz.-ú ingatlanokat foglalja magába, melyek a
Magyar Allam tulajdonában vannak.

A hálózati fimkció és folytonosság biztosítása, valamint az üzemeltetési szempontok
figyelembe vételével az átvenni kívánt útszakasz további részekre bontása nem lehetséges,
ezáltal a Balatoni úti vasúti felüljáró híd is átvételre kerülne. A jelenlegi kezelő - Magyar Közút
Nonprofit Zrt. Zala Megyei Igazgatósága- által készített állapotfelmérés alapján felújítása nem
szükséges. fenntartási és korrozióvédelrni munkálatok végzése azonban időszerű, melyet a híd
önkormányzati tulajdonba vételéig indokolt elvégezni.

A Rákóczi F. u. Gasparich M. u. — Jákum F. u. közötti szakaszának burkolat felújítási munkái
a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Zala Megyei Igazgatósága beruházásában jelenleg folyamatban
vannak. A munkákat megelőző közmű rekonstrukciós munkálatok az ÖnIK ormányzat
megbízásából megtörténtek. A munkálatokat követően a fenti szakasz már felújított állapotban
kerülhet átvételre. A további szakaszokon az útburkolat állapota és teherbírása megfelelő.

A Balatoni u. — Stadion u. csomópont végpontja lehet az Északi tehermentesítő Út befejező
szakaszának. A Kosztolányi u., Kovács Károly tér kétirányúsítása és forgalmi rend változtatása
szintén érinti a 762 —es számú utat. Továbbá az útszakasz a Település Operatív Program
keretében megvalósuló kerékpárút-hálózat fejlesztés K-Ny-i tengelyének tervezett
nyomvonalszakasza, mely a Rákóczi F. utat érinti.

Annak érdekében, hogy a fentiekben részletezett jövőbeli fejlesztési elképzelésekről az
Onkormányzat Saját hatáskörben dönthessen és a fejlesztések, akár pályázati támogatással,
maradéktalanul megvalósulhassanak célszerű, hogy fenti útszakaszt az Önkormányzat
térítésmentesen megigényelje és átvegye az államtól.

Jelen előterjesztés az útszakasz kezelőjével egyeztetésre került, akik teljes mértékben
támogatják az útszakasz térítésmentes átadását Onkormányzatunk részére.

Amennyiben a Közgyűlés előzetesen fenti útszakasz átvétele mellett dönt, a jogi lépések
megtétele érdekében fel kell venni a kapcsolatot a jelenlegi vagyonkezelővel
(Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ) és előzetes megállapodást kell kötni, melyben
rögzíteni szükséges többek közt a térítésmentes átvéteL/ingyenes átruházás tényét, valamint a
Balatoni úti vasúti felüljáró híd fenntartási és korrózióvédelmi munkálatainak elvégzését.

Előzetes tájékoztatás alapján az átadás érdekében az Önkormányzatnak fel kell vállalni a
telekalakítás során felmerülő feladatokat és költségeket. valamint az átminősítési eljárás



lebonyolítását. Az útszakasz átvételének időpontjától az önkormányzat köteles viselni az
útszakasz fenntartásával és üzemeltetésével kapcsolatosan felmerülő költségeket.

A jelenlegi üzemeltetőtől kapott adatok alapján az átvételre kerülő útszakasz üzemeltetési és
fenntartási költsége az idei évben mintegy nettó 8 millió Ft, mely magában foglalja a
kátyúzási, téli síkosság mentesítési, burkolatjel festési, híd fenntartási és a jelzőlámpa
üzemeltetési feladatokat.

A Műszaki Bizottság 118/2016. számú határozatával az előterjesztést egyhangúlag — 10 igen
szavazattal — támogatta.

A Gazdasági Bizottság a 134/2016. számú határozatával az előterjesztést 12 igen, egyhangú
szavazattal támogatta.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 142/2016. sz. határozatával
8 igen egyhangú szavazattal - jogi szempontból — tárgyalásra alkalmasnak tartja az
előterjesztést.

Fentiekben részletezett indokok miatt az útszakasz átvételét fontosnak tartjuk, ezért kérem a
Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése előzetesen kinyilvánítja azon szándékát, hogy a
Magyar Állam tulajdonában és a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ
vagyonkezelésében lévő 762. számú II. rendű főút Zalaegerszeg átkelési szakaszát (74-76. sz.
főutak csomópontja és a 76. sz. főút 74103. j. Ebergényi bekötőút csomópontja között)
térítésmentesen önkormányzati tulajdonba és kezelésbe kívánja venni.

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az útszakasz átadás-átvételéhez szükséges
egyeztetéseket folytassa le, az előkészületeket tegye meg, továbbá az előzetes megállapodás
megkötéséhez szükséges vagyonátvételre vonatkozó előterjesztést terjessze a közgyűlés elé.

Határidő 2017. március 31.
Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2016. szeptember 7.

Balaicz Zoltán sk.
polgármester
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